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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 09/06/2023 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  İlimizde, İlçelerimizde ve köylerimizde yaşayan ailelerimizin kendi işini kurması, 

halkımızın üretime yönlendirilmesi, ekonomik durumlarının iyileştirilmesi, organik 

ürün üretiminin çoğaltılmasına katkı sağlanması maksadı ile uygun olan yerlerde 

köylü pazarları oluşturmak özellikle kadın istihdamının artırılması ev ekonomisine 

katkı sağlamak için İl Özel İdaresinin imkanları ölçüsünde neler yapılabilir? İl özel 

idaresinin böyle bir çalışması ve desteği oldu mu? Örnek bir çalışma var mı? Yoksa 

yapılabilir mi? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

 İlimizde, İlçelerimizde, köylerimizde karşılaştığımız parçalanmış ailelerin 

çocuklarının suç işleme ve suça bulaşma oranlarının yüksek olduğunu yapılan 

çalışma ve araştırmalar göstermektedir. İlimizde bu konu ile ilgili kurum ve 

kuruluşlar ne gibi çalışmalar yapmaktadırlar? Çalışmaların ne gibi sonuçları ve geri 

dönüşleri olmuştur? Parçalanmış aileler ve çocukları ile ilgili projeler hakkında, Aile 

ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Havaların ısınması ile piknik ve kırsal yerleşim alanlarının kene ve ısırgan 

böceklerle nasıl bir mücadele başlatılabilir? Bu güne kadar yapılan mücadelelerde 

nasıl bir sonuçlar alınmıştır? Haşere ile mücadele yapılan yerlerde vaka görüldü mü? 

Vakaya rastlandı ise sayısı belli mi? Teşhis ve tedavide kalıcı rahatsızlıklara 

rastlandı mı? Kullanılan ilaçların insan sağlığı açısından etkisi nedir? Kalıcı süresi 

ne kadardır? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlçelerimizde bulunan yatılı bölge okullarının durumu nedir? Bu okulların bakım 

ve onarımlarını kimler yapmaktadır? Atıl durumda olan okullarımız var mı? Varsa 

çözüm önerileri nelerdir? Bu okullarda kalan öğrenci sayımız ne kadar? Hangi yaş 

aralığı ve her sınıftan öğrenci kalabiliyor mu? Yatılı Okullarda kalan öğrencilerin 

karşılaştıkları sorunlar nelerdir? Ailelerin yatılı okullara bakış açıları ve beklentileri 

nelerdir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Okulların kapanacağından yaz döneminde öğrencilerimiz için okulların ve Gençlik 

Spor Müdürlüğünün ortaklaşa yapacağı spor aktiviteleri var mı? Varsa en çok hangi 

spor dalında neler yapılacaktır? Spor aktivitelerine katılacak öğrenci yaş grupları 

bellimi? Spora katılmak için kayıt yaptırmak gerekiyor mu? Spora katılacak öğrenci 

sayılarında kontenjan gibi sınırlama var mı? Yaz sporlarını yapabilmek için yeterli 

sayıda spor malzemesi var mı? İhtiyaç halinde spor malzemeleri nereden ve nasıl 

temin edilmektedir? Öğrencilerin katılacağı yaz sporları süresi bellimi, kaç ay devam 

etmektedir? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İlimizde, ilçelerimizde, İl Özel İdaresine ait kaç tane lojman vardır? Bu lojmanların 

kaçar yıllık olduğu, depreme dayanıklılığı, imar ve ruhsat durumları, yapı kullanım 

açısından durumları nedir? Bu lojmanları kim ya da kimler kullanmaktadır? Fiziki 

yapıları ne durumdadır? Bu lojmanların yıllık giderleri ne kadardır? Kullanılmayan 

lojman var mı? Konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  İlimize, İlçelerimize bağlı Köylerimizde il özel idaremiz tarafından alt yapı olarak 

şebeke suyu ve kanalizasyon yapılmaktadır. Bu alt yapısı yapılan sokaklara kilit taşı 

döşenmiştir. Alt yapıda şebeke suyu ve kanalizasyonun, bazen patlakların bulunması 

için kilit taşları farklı farklı yerlerden sökülerek kaçakların tespiti için uğraş 

verilmektedir. Alt yapıdaki patlakları bulunamayan kaçak suların, kanalizasyonun 

tespiti için il özel idaremizin cihazla tespit etme imkanı var mı? Yoksa böyle bir 

çalışma için cihaz alınabilir mi? Cihazın il özel idaremize kazandırılması ile hem 

kilit taşlarına hem alt yapı borularına fazla zarar vermeden maliyet açısından aza 

indirilmesi ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İl özel idaremizin İş makinaları olarak Kamyon, kepçe, dozer, silindir, greyder gibi 

özellikle yol işlerinde kullanılan araçlarımızın sayıları ne kadardır? Bu araçların 

eskimiş olan ve sürekli bakım gerektiren araçlarımız hangileri ve sayıları ne 

kadardır? Kullanmakta olduğumuz eski araçların masraflarının fazla olanlarının 

satılarak araçlarımız yenilenebilir mi? Eski ve sürekli arıza veren araçların yerine 

yenilerinin alınması için il özel idaremiz bütçesine maliyeti ne kadar olabilir? Eski 

araç sayımızın tespit edilerek il özel idaremize onların yerine yenilerinin alınması 

için toplam maliyet ne kadardır? İl özel idaremiz araçlarının yenilenebilmesi için 

çözüm ve öneriler nelerdir? Konu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  15 Temmuz darbe girişiminde malul sayılmayacak derecede yaralanan 

vatandaşlarımıza hangi haklar sağlanmıştır? Sağlanan haklar başlıca hangileri ve 

faydalanacakları haklar nelerdir?15 Temmuz darbe girişiminde ilimizde, 

ilçelerimizde, köylerimizde bu durumda kaç kişi vardır? Bu haklardan kaç kişi 

yararlanmaktadır? Sağlanan haklardan yararlanamayan veya engel teşkil eden 

sorunlarla karşılaşan oldu mu? İlimizde 15 Temmuz şehit ve gazilerimiz adına kamu 

kurum ve kuruluşlarınca neler yapıldı? Yapılan yerlerin halkımıza tanıtımı sergi ve o 

günkü yaşanan olayların görseli ziyaret edilebilmekte mi?15 Temmuz darbesi ile 

ilgili ilimizde şehit ve gaziler adının verildiği yerler nereler? Konu ile ilgili Şehit 

yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde, ilçelerimizde hasat mevsiminin yaklaşması ile çiftçilerimizin hasat 

sırasında özellikle hububatta dane kaybının en aza inmesi ve biçerdöverlerin 

dökmemesi için il tarım müdürlüğü, ziraat odaları, tarım kredi kooperatiflerinin 

çalışmaları var mı? Varsa birlikte yapmış oldukları çalışmalar nelerdir? 

Çiftçilerimizin biçerdöver hasat sırasında kontrol etmeleri gereken kurallar nelerdir? 

Çiftçi ve biçerdöverciler arasında karşılaşılan sorunlar var mı? Çiftçilerin TMO 

Pazar ve Borsa satışlarında belirlenen fiyatlar nasıl ve neye göre belirlenmektedir? 

Çiftçilerin lisanslı depolara emanet olarak hububat teslimindeki şartlar nelerdir? 

Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz, Osmancık İlçemizdeki Koyun Baba Türbesi adı ile bilinen türbe hangi 

dönemde, kim tarafından, kaç yılında yapılmıştır? Türbe alanında neler 

bulunmaktadır? Türbenin tarihi mimari olarak nelerden oluşmaktadır? Türbede en 

çok işlenen sanat eserleri nelerdir? Koyun baba türbesinin korunması, bakımı, 

onarımı kimler tarafından yapılmaktadır? Türbenin, ilçemize turizm açısından 

katkıları nelerdir? Yıllık turist sayısı ne kadardır? Turistlerin konaklayabileceği otel 

mevcut mu? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


